

# 对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

(上接第一版)

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上,“中国人民警察警旗授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国警察警旗,正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志,国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼,从习近平手中接过中国警察警旗,面向全场敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,在党的领导下,我国人民警察牢记

宗旨使命,忠诚履行职责,勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明,我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导,坚持政治建警方针,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚决听从党中央命令、服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是服务人民。要坚持以人民为中心,坚定贯彻执行党的群众路线,做到一切为了人民、一切依靠人民,坚持总体国家安全观,在共建共治共享中推进平安中国建

设,维护人民利益,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。三是执法公正。要坚持维护社会公平正义,加强教育培训,严格监督管理,规范权力运行,把严格规范公正文明执法落到实处,不断提高执法司法公信力,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。四是纪律严明。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,严格落实全面从严治党要求,严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、强化训练,着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,充分展现党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

授旗仪式上,中共中央政治局常

委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央关于授予中国警察警旗“中国警察警旗”的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式。

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓,誓词为:对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明;坚定纯洁,让党放心,甘于奉献,能拼善赢。

郭声琨主持仪式。丁薛祥、张又侠、陈希、周强、张军出席仪式。中央政法委委员,中央和国家机关有关部门负责同志参加仪式。

中国警察警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,警徽居旗帜左上角。警旗是人民警察队伍的重要标志,是人民警察荣誉、责任和使命的象征。

## 建立长效机制 制止餐饮浪费 ——各地积极行动落实习近平总书记重要指示精神见闻

新华社记者

“先生,先吃凉菜再吃热菜能够更好地品味不同美食的风味,建议凉菜热菜不要混搭,可以吃完再来拿。”在广州白天鹅宾馆的自助餐厅,服务员提醒客人少量多次取餐以减少浪费。

近日,各地积极行动,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以实际行动遏制餐饮浪费行为。

“倡导餐饮节约能够减少食物浪费,也能让客人形成更文明的饮食习惯,是利国利民的好事。我们会积极采取有效措施,全面贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示。”白天鹅宾馆餐饮总监伍德林说。

除了给客人提建议,白天鹅宾馆自助餐厅自身也通过推出小份菜、将食材边角料“变废为宝”制成新菜品、采用预约制用餐减少过量备餐等措施有效减少餐饮浪费。

在热情好客的东北地区,大盘菜是很多饭店的特色。如今,饭店正在巧妙转型,推出精致“小份菜”。

午餐时间,在长春一家名为砂唐居的中式快餐店,十几桌客人正在用餐。一桌客人点了五花肉酸菜、丸子豆腐等。不一会儿,服务员端着几个精致的小盒摆上餐桌。用餐结束后,菜盘里仅剩一点汤汁。

“通过创新改进,东北大锅炖也可以用精致的小盒装。”饭店老板孙瑞说,小份菜不浪费,价格便宜,还能让顾客多品尝几道特色菜,很受欢迎。

“中国人的‘面子文化’由来已久,制止餐饮浪费其实是转变文化和消费观念的问题。”四川大学法学院教授韩旭说,转变消费观念很难一蹴而就,习近平总书记强调“加强立法,强化监管”具有重要意义。

韩旭表示,应广泛开展教育、引导工作,在全社会营造“节约光荣、浪费可耻”文化氛围的基础上,下一步可以考虑进行地方立法,或通过建立“黑名单”进行惩戒。

制止餐饮浪费,机关单位做表

率。多个省份日前已下发通知,要求坚决制止机关食堂及公务接待用餐浪费行为。

山东省潍坊市级机关食堂里,“节俭惜福、浪费可耻”等宣传标语随处可见,“文明督导员”在食堂巡视检查,及时提醒就餐人员避免浪费。德州市行政中心职工餐厅通过按需备餐、分批制作、物尽其用、小盒取餐等方式避免浪费,每天产生的厨余垃圾比以往减少了三分之二。

“习近平总书记的重要指示为我们下一步工作指明了方向。”山东省机关事务管理局公共机构节能处处长周立新说,党政机关制止餐饮浪费行为,一方面机关工作人员要带头自律,做好表率;另一方面要建立长效机制,健全制度标准,强化监督检查,建立制止餐饮浪费工作成效评估和统计通报机制,把这一工作纳入节约能源资源考核和节约型机关创建内容。

餐饮企业、机关单位积极采取有效

措施,建立长效机制的同时,多地餐饮协会也发出倡议,号召抵制舌尖上的浪费行为。

广东省餐饮服务行业协会发出关于“拒绝餐饮浪费”的行业倡议与实施指引,号召企业打造新时代节约型、数据型与标准型餐饮。

福州市餐饮烹饪行业协会发出倡议书,倡导推行“N-1”点餐模式,即10位用餐客人只点9个人的菜,不够再增加菜品。倡议书中还提到,餐厅一是要把好点菜关,提醒消费者适度适量点餐;二是要把好收餐关,提醒顾客剩餐打包带走,做到光盘不剩菜。

福州市餐饮烹饪协会会长黄履冰说,倡议发出后,各商家普遍反映泔水量少了。“过去由于室内空间有限,大量的剩菜剩饭堆积在路边,一到夏天,臭气熏天。推行餐桌节约后,各大餐厅的用餐环境问题也得到了改善。”

(新华社北京8月26日电)

## “领雁”AG50轻型运动飞机成功首飞



8月26日,“领雁”AG50轻型运动飞机在湖北荆门漳河机场首飞。新华社发

新华社武汉8月26日电(记者胡喆黎昌政)由中国航空工业集团有限公司自主研制的AG系列通用飞机家族喜添新成员——“领雁”AG50轻型运动飞机26日在湖北荆门漳河机场成功首飞。

据介绍,AG50飞机具有良好气动特性,失速速度低,并标配整机降落伞,有效提高人机安全性;采用低成本复合材料机体、自主研发的综合航电系统,全机推拉钢索操纵系统,发动机为使用普通汽油的ROTAX912,制造成本和运行成本低。

作为新一代轻型运动飞机,AG50飞机受到娱乐体验、航空运动、飞行培训与私人飞行等领域企业的青睐。

在现场总指挥、中国航空工业集团特飞所副所长、总工程师古彪介绍,

AG50飞机是针对航空俱乐部、通航公

司、飞行学校以及私人飞行市场需求,

量身打造的一款高安全、高舒适、低成

本轻型运动飞机。采用并列双座、上单翼、常规尾翼布局,流线型机身,前三点固定式起落架,最大起飞重量650千克,有效载荷245千克,最大航程650千米,最大飞行速度222千米/小时。

据介绍,AG50飞机具有良好气动特性,失速速度低,并标配整机降落伞,有效提高人机安全性;采用低成本复合材料机体、自主研发的综合航电系统,全机推拉钢索操纵系统,发动机为使用普通汽油的ROTAX912,制造成本和运行成本低。

作为新一代轻型运动飞机,AG50飞机受到娱乐体验、航空运动、飞行培训与私人飞行等领域企业的青睐。

在现场总指挥、中国航空工业集团特飞所副所长、总工程师古彪介绍,

AG50飞机是针对航空俱乐部、通航公

司、飞行学校以及私人飞行市场需求,

量身打造的一款高安全、高舒适、低成

## 公告

河南丰泽园食品有限公司企业破产申请已于2018年3月21日被周口市川汇区人民法院受理。裁定于2020年9月10日在周口市川汇区人民法院沙北法庭召开第一次债权人会议,主要讨论企业破产重整、债权申报登记等事项。特此公告通知,请债权人(或授权委托人)参加会议。

特此公告

河南明辨律师事务所

2020年8月27日

## 习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年开幕式致贺信

新华社北京8月26日电 国家主席习近平和俄罗斯总统普京26日分别致信祝贺中俄科技创新年开幕。

习近平指出,中俄互为最大邻国。在全球新冠肺炎疫情肆虐之际,中俄两国和衷共济、守望相助,如期举办中俄科技创新年框架下活动内容丰富,包含科研、展览、学术交流等一系列合作项目,特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,取得一系列重要成果,具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办,不断为俄中新时代全面战略协作伙伴关系发展增添新内涵。

2019年6月,习近平主席访问俄罗斯期间,同普京总统共同宣布2020年、2021年举办中俄科技创新年,这是中俄两国首次举办以“科技创新”为主题的国家年。

出新的更大贡献。

普京在贺信中表示,科技创新是当前俄中两国最富前景的合作领域之一,决定着两国发展的未来,影响着两国人民生活水平的提高。此次科技创新年框架下活动内容丰富,包含科研、展览、学术交流等一系列合作项目,特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,取得一系列重要成果,具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办,不断为俄中新时代全面战略协作伙伴关系发展增添新内涵。



8月26日,返校学生在北京建筑大学大兴校区校门口设置的报到处报到。  
当日,北京建筑大学迎来学生返校。  
新华社发

经历最长停航度汛期

## 三峡船闸正式恢复运行

新华社武汉8月26日电(记者王贤)25日15时06分,“弘茂888”轮缓缓驶进三峡船闸南线一闸室,三峡船闸在历经174个小时停航度汛后正式恢复正常运行。此次停航是三峡成库以来因汛停航时间最长的一次。

8月18日8时,三峡入库流量达57000立方米每秒,三峡船闸、三峡升船机由此开始入汛以来第五次停航度汛。25日14时,三峡出库流量减至44500立方米每秒,达到三峡船闸通航流量标准。

长江三峡通航管理局相关负责人称,为确保安全度汛,全局党员干部24

小时带队值班值守;及时疏散两坝间船舶,辖区客、渡船全面停航,并由海巡艇护送至安全水域靠泊。相关部门利用停航期对两坝船闸及升船机进行维护保养,强化水情信息、安全警示宣传,确保待闸船舶锚泊安全。

据介绍,为保障船方“米袋子”“菜篮子”,三峡海事局倾情服务,急船员之所急。8月21日,三峡海事局临江坪大队为66艘次有需求船舶往返接送船员277人次,运送生活必需品约2.4吨。同时,三峡海事局及时组织清漂船清理漂浮物,为船闸复航做好准备。

## 河南光山:菱角满塘采摘忙



8月25日,在光山县槐店乡珠山村,升辉合作社社员在水中采摘菱角。  
时下,河南省光山县槐店乡种植的菱角陆续进入收获季,村民忙着下塘采摘菱角,成为豫南地区独有的丰收图景。近年来,当地按照“党支部+合作社+农户”模式,引导村民标准化、规模化种植菱角,种菱户户均增收2万多元。  
新华社发

## 遗失声明

●商水县白寺镇中心卫生院土地使用证丢失,证号:商国用(证)字第12—027号,声明作废。

2020年8月27日

●商水县新星育才学校食品经营许可证副本丢失,编号:JY34116230014682,声明作废。

2020年8月27日

●中国人财产保险股份有限公司太康支公司不慎将保险单丢失,交强险批单单证识别码:

2020年8月27日

DCDZAA2013Z00,单证流水号:41001600063484,声明作废。

2020年8月27日

●黄粹乐出生医学证明丢失,证号:P411069788,出生日期:2015年10月19日,声明作废。

2020年8月27日

●王伟志、程敏位于沈丘县槐店回族镇兆峰大道北段西侧永基新城1幢107铺的不动产权证丢失,证号:豫(2020)沈丘县不动产权第00004166号,不动产权证书编号:41003798047,声明作废。

2020年8月27日

## 周口市淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位管理条例》,经核准,淮阳区英豪武术搏击俱乐部符合登记要求,准予成立登记。  
单位名称:淮阳区英豪武术搏击俱乐部  
法人:夏晓辉  
登记日期:2020年8月4日  
地址:淮阳区安岭镇南街  
登记证号:52411626MJY506117N

周口市淮阳区民政局

2020年8月27日

## 声明

周口市淮阳区卫生健康委员会由单位合并(卫生局与人口和计划生育委员会),原单位所属银行账户开户手续丢失,原章已销毁,原账户作废。  
账户名称:淮阳县人口和计划生育委员会农村计生奖励扶助金专户  
账号:31315013779012  
开户许可证核准号:Z5088000013002  
账户名称:淮阳县卫生局  
账号:4100155791005201179  
开户许可证核准号:Z5088000006402  
特此声明

周口市淮阳区卫生健康委员会  
2020年8月27日